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Whereas Trump had the edge over Biden when it came to concerns p()T[E|T|CAL
about how each would approach key issues, the issue landscape REPORT
appears to be more even with Harris at the top of the ticket AR

Which is more concerning to you?
Harris/Biden vs. Trump on key issues

Concerned about Harris/Biden on a given issue vs. Concerned about Trump on a given issue

Immigration

. Immigration Immigration
Abortion / border Economic Abortion / border Abortion Economic / border
policy security policy policy security policy policy security

August: Harris vs. Trump 49

May: Biden vs. Trump

51 BSG @ GS STRATEGY GROUP Swing State Project | 17



